

В целях пропаганды безопасности дорожного движения, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, снижения количества ДТП с участием детей и тяжести их последствий, формирования бережного отношения к своей жизни и здоровью на территории ГКОУ ЛО «Лесобиржская школа-интернат» с 21 по 25 сентября проводилась «Неделя безопасности», которая призвана привлечь внимание обучающихся и их родителей к вопросам безопасности дорожного движения.

Цель и задачи: расширить знания детей о правилах дорожного движения, развивать навыки безопасного поведения детей на дороге, показать необходимость соблюдения правил дорожного движения, развивать осмотрительность, осторожность на дороге.

В рамках Недели в школе-интернате были проведены различные по форме мероприятия: беседы, классные часы, игры, конкурсы рисунков. Во всех классах с обучающимися проведены инструктажи по ПДД, правилам поведения в транспорте (в том числе в школьном автобусе), на проезжей части, во дворах.

С обучающимися 2а-4а классов были проведены беседы «Осторожно, дорога!», «Мы – участники дорожного движения», рисовали схемы «Безопасный путь Дом-Школа-Дом». Обучающиеся с интересом принимали участие в играх и викторинах на проверку знаний правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения на дороге. Интересными и познавательными были викторины и игры «Красный, жёлтый, зелёный», «Дорога без опасности», «Знатоки ПДД».

В 7-8 классах проведены беседы на темы: «Я - пешеход!», «Правила для велосипедистов», «Сигналы регулировщика». Инспектор ГИБДД провел информационно - тематическую беседу с обучающимися о правилах поведения на дороге.

В 10-11 классах проведены беседы на тему «Правила дорожного движения – правила жизни!». В конце каждого учебного дня Недели безопасности классными руководителями проводились пятиминутки по ПДД.

В каждом классе прошло практическое занятие «Оказание первой медицинской помощи пострадавшим в ДТП». Ребята под руководством фельдшера Ивановой Г.П. учились оказывать помощь при «ушибах» и «переломах».

В течение "Недели безопасности" были обновлены уголки безопасности в классах и в холле школы. Оформлены тематические стенды по ПДД для детей и родителей с важной информацией о ПДД. На стендах для родителей размещена информация о необходимости использования ремней безопасности и удерживающих устройств при перевозке детей в личном автомобиле.

23 сентября 2020г. был проведен «Единый день безопасности дорожного движения» для обучающихся, педагогических работников и родителей (законных представителей) обучающихся. Онлайн-родительское собрание.

Каждый день в классах и группах продленного дня педагоги показывали информационно-медийные ролики социальной рекламы по безопасности ДТП «Особенности осенних дорог».

Среди обучающихся 1-4-х классов распространены световозвращающие элементы.

В сентябре был откорректирован паспорт дорожной безопасности ГКОУ ЛО «Лесобиржская школа-интернат».

Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма.

Информация о проведённых мероприятиях размещается на сайте школы.